

找不到一滴水 四层化工厂房被烧光

70多名消防队员扑救一个半小时,如果有水只要15分钟

昨天下午1点左右,一声巨响从栖霞区十月项目集中区百育化工有限公司里传出,紧接着浓烟滚滚,火光冲天。消防官兵赶到后,花了一个半小时,才将大火扑灭,但四层的厂房和设备已被烧毁,所幸无人员伤亡。



厂房和里面的设备被烧毁



化工厂上空浓烟滚滚 快报记者 唐伟超 摄

浓烟滚滚“毒气”飘散

昨天下午1点左右,市民郑先生经过栖霞区友谊路时,身后突然传来“轰隆”一声巨响,回头一看,一旁的化工厂生产车间后面浓烟直冒,看起来够吓人的。“浓烟刚冒没几分钟,大火就在一楼蹿了起来。”郑先生说,没一会儿工夫,火苗就从一楼顺着管道蹿到四楼,进而整个厂房都陷入火海。

郑先生赶紧报了警。民警和消防官兵赶到现场后,一股难闻的气味散发开来。过往居民担心是有毒气体,纷纷掩鼻而过。

消防官兵很快确认化工厂散发的毒气,确实对人体有害,赶紧封锁了化工厂前面的道路,组织扑救。为安全起见,民警还将化工厂和附近企业的工人,疏散到安全地带。

30余工人火场逃生

据了解,该工厂是生产及销售为一体的精细化工产品企业,主要生产塑料助剂、紫外线吸收剂、光稳定剂等。工人称,火最先是厂房西面的一个储罐烧起来的。“当时车间在生产,不知怎么搞的,那个5立方米的罐子就爆燃了。”储罐爆燃后,罐子里的二甲苯很快就燃烧起来,没两分钟,火就顺着连着储罐的管道烧到车间。

另一工人说,火灾发生后,他赶紧和几个工友一起救火。“二甲苯这个东西,烧起来太猛了,我和几个工友先后用了三个大的推车式灭火器和两个手提灭火器,可根本抵挡不住大火,只能眼睁睁看着大火蔓延。”该工人称,见火势控制不住,他们赶紧报了警,并招呼车间内的工友撤离。

很快,在厂房内作业的30多名工人全部撤出。有工人透露,撤离时,其中一个工人腿部受伤,后被送往栖霞医院救治,不过并无大碍。

厂区无水贻误救火

金陵石化消防中队、尧化门消防中队和南京特勤一中队、二中队以及通信中队先后赶到现场组织救火。记者赶到现场时,千余平米的四层厂房完全被大火吞噬,七八名消防队员正手持高压水枪,对着起火的厂房喷射。由于火势太大,消防官兵采取东西强攻、南北夹击的战术,尽量压制火势。由于火场散发出刺激性气味,不少消防官兵被熏得眼泪直流。

据一消防队员介绍,厂里没有安装消防喷淋系统,厂区内没有水源,也没找到消防栓,消防车只得往返两三百米外的水塘取水灭

火。而一来一回至少要20多分钟,影响了救火的速度,并失去最佳的救火时机。“如果水源充足,15分钟就能将火势控制住。”还好,消防队员及时安装了两条消防水带带到水塘取水,加快了灭火进度。

经过70多名消防官兵一个半小时的奋战,下午2点半左右,大火终于被扑灭,但千余平米的四层厂房和价值数十万的设备都在大火中损坏。警方调查得知,此次事故系工人操作不当,使得化工车间一5立方米的二甲苯罐体爆燃,继而引发大火。环保部门表示,事故发生后,他们立即赶到现场处置,尚未发现事故对周围的空气、地下水及土壤产生影响,但他们正在密切监测,以免发生污染外泄。(郑先生报料奖120元)快报记者 李绍富 常毅 顾元森

邻居质问失火咋办,谁知不到10分钟—— 废品站起火烧死老板儿子

昨天早上7点40分左右,南京宏运大道31号北面一个堆满废旧塑料的回收作坊突发大火,大火被扑灭后,救援人员从灰烬中抬出一具被烧焦的尸体,死者是老板周某20岁左右的二儿子。

灰烬中抬出烧焦尸体

失火的废塑料制品回收加工坊位于宏运大道31号隔壁,拥有6小间砖混结构房屋。彩钢瓦制成的房顶已被烧散了架,大量浓烟从屋顶腾起,空气中弥漫着刺鼻臭味。警方拉起了警戒线,8辆消防车停在线外,还有警车不时赶到。消防队员不停地出入火场扑火。数十名附近居民在现场围观,一名邻居称,作坊老板周某父子平时经常在院子后面焚烧塑料垃圾,邻居们很不满,多次上门提醒,但对方还是照烧不误,现在终于弄出了事。

到上午9点,明火基本被扑灭。多名刑警随即进入火场勘查,一名中年妇女坐在院子中痛苦地哭喊,她的身边,一名中年男子神情悲痛,他们正是周某夫妇。十几分钟后,救援人员抬出一具烧焦的尸体,邻居们说,他就是没来得及逃出的周某二儿子,今年20岁左右。

这边吵架那边起火

据了解,起火时,睡在一墙之隔的31号2楼的陈先生刚刚起床。他说,当时听到“轰

的一声巨响,紧跟着就看见楼下的房子冒出浓烟,然后火苗蹿了出来。陈先生赶紧跑到楼下喊人报警,等他再回来时,楼下的屋顶已经被烧塌,火苗很快烧到他家窗户。陈先生赶紧招呼家人转移家具电器,并从楼下提水灭火。

据了解,塑料作坊老板周某一家4口都是淮安人,在这里搞废旧品回收已近10年。这几年还雇了几个工人,开始搞泡沫塑料回收。几天前,周某把从建筑工地收来的废旧防护网堆到陈先生家窗下,几乎快堆到二楼了,陈先生的父亲昨天早上还因此跟周某吵起来。“我父亲说,这样要是着火了怎么办,但他们根本没有搭理,吵了不到10分钟,房子里就起火了。”

房里找不到灭火器

据调查人员透露,死者家属接受警方调查时,称房里事前堆满了泡沫塑料,中间只有一条过道,这个既是仓库又是生产车间的房子,只有一道大门,而且找不到一只灭火器。起火时,房子里有几个工人,他们刚逃出,大火就将房子吞没。周家二儿子的遗体是在房子最后面的一个冷却池里被发现的,众人猜测,他当时被前面的大火堵住去路,便跳进冷却池,但还是未能幸免。目前,火灾原因正在调查中。

快报记者 常毅 王冕

半小时吸上来46枚钢



“桥下有宝藏?”昨天下午1点左右,成贤街文德里桥上聚了一群人,大家的目光都集中在河边一名中年男子身上。男子将捏好的磁铁抛入河中,再拉上来总会附着两三枚硬币,每次都不落空,半小时共吸起46枚硬币,大部分是一元的。“其实市区每座桥下都会有些硬币,是人们不注意掉进河里的。”该男子称,这次收获不小,着实让他有些意外。

(王先生报料奖40元)快报记者 杨成文/摄

神奇的“黑脸娃娃”美容术

大量的男、女性朋友正面临着皮肤黝黑,给人整天阴沉着一张脸,甚至时运不佳的印象。大家想安全、有效并且迅速追求美白起来,又不知从何做起。不少求美者皮肤腺分泌旺盛,一张脸整天油膩膩的。此外,也有不少毛孔粗大、总喜欢长粉刺,又或者皮肤粗糙、脸上长有黄褐斑或因长斑而面部留有浅层斑痕……

以上种种皮肤问题不但严重影响着我们的形象,还给我们带来大量工作、生活方面的烦恼与障碍。想摆脱它,自己或许还试试用药物治疗,结果都不理想。后来干脆放弃了。

现在好了,宝岛台湾的美容人师发明了一种高科技美容术“黑脸娃娃”。高科技美容术在美白、毛孔缩小等方面具有显著疗效。具体来说,原理如下:皮肤美白原理:通过特定波长镭射作用于表皮与真皮深层黑色素,将表皮层黑色素直接爆破而让皮肤深层的黑色素击碎,最后被吞噬细胞所吞噬或直接随汗腺排出体外,从而实现皮肤美白的目的。“黑脸娃娃”对皮肤类型为第III-IV型具有十分显著效果。皮肤紧致、毛孔缩小原理:“黑脸娃娃”高科技美容术会将细微碳粉涂在脸上,让它渗入毛孔后,再用镭射将碳粉粒子爆破,从而磨碎表皮的脏污及角质;所产生的热能可促进胶原蛋白新生,从而同时实现皮肤紧致与毛孔缩小。

据了解,根据“美容大王”亲身体会及在她编写的《揭发女明星——美容大王2》一书明确记载,“黑脸娃娃”高科技美容术在祛粉刺、降油脂、祛浅层斑痕甚至嫩肤方面均有显著疗效。

“黑脸娃娃”美容降临南京

在了解“黑脸娃娃”高科技美容术的神奇魅力后,台湾明星、电视台主持人、模特、职业白领与自由企业主们迅速刮起了一阵美容旋风。随后,“黑脸娃娃”高科技美容术开始大受日本、韩国求美者欢迎。而后,美国、法国、意大利,甚至以保守闻名的德国人也纷纷开始求助“黑脸娃娃”美容嫩肤。

由于台湾与大陆的特殊关系,“黑脸娃娃”高科技美容术在全球兴盛了近2年后,一周前才因一难得的机缘传进江苏。

原来,南京光子美容美体中心与宝岛台湾发明“黑脸娃娃”的皮肤美容大师有着特殊的渊源。由于这层特殊的关系,“黑脸娃娃”高科技美容术才得以现在由光子美容独家引进大陆。

台湾著名女明星大S在由她根据自身经历编写的《揭发女明星——美容大王2》一书中提到了一种神奇的高科技美容术“黑脸娃娃”。这种高科技美容术不用手术,没有痛苦,如在皮肤美白,毛孔缩小,祛粉刺,降油脂,祛浅层斑痕,改善皮肤粗糙等方面具有显著疗效!

大S揭发女明星的美丽秘密之三

传说中的“黑脸娃娃”美容术来了!

推出“黑脸娃娃”美容体验月

“黑脸娃娃”高科技美容术被南京光子美容中心独家引进后,立即受到各方爱美人士的追捧。现在,为让我市求美者感受“黑脸娃娃”的神奇魅力,南京光子美容中心将本月定为“黑脸娃娃”高科技美容体验月。本月内,求美者求助“黑脸娃娃”高科技美容术可获得特殊优惠,特可在体验打包价基础上另外优惠200元!

南京光子美容美体中心 美丽热线: 83204760
科/技/引/领/时/尚 83204761
地址:南京市湖南路12号2楼